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Conselho Nacional de Pesquisa e Pós-Graduação em Direito - CONPEDI

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Ata da reunião anual do CONPEDI - Conselho Nacional de Pesquisa e Pós-graduação

em Direito no Brasil. Aos doze de junho de dois mil e dez realizou-se na Universidade

de Fortaleza a Assembléia Geral Extraordinária do CONPEDI, em virtude da realização

do XIX Encontro Nacional do CONPEDI.

A mesa principal foi composta pelo Prof. Dr. Vladmir Oliveira da Silveira, presidente

do CONPEDI, Prof. Dr. Aires José Rover, secretário executivo do CONPEDI, Prof",

Eneá de Stutz e Almeida, vice-presidente, Prof. César Augusto de Castro Fiúza,

secretário adjunto e Prof. Dr. João Luis, representante da instituição anfitriã e

Coordenador da edição deste evento.

Os associados e representantes de instituição de pós-graduação em Direito no Brasil,

reuniram-se em Assembléia Geral Extraordinária, para deliberação da Ordem do Dia.

Abertos os trabalhos o Sr. Presidente fez uso da palavra e declarou que a Assembléia se

reunia extraordinariamente, obedecendo convite para a reunião e, imediatamente,

passou-se a palavra aos presentes que:

a) Aprovaram os nomes dos professores Orides Mezzaroba, José Manuel Arruda Alvim

e Aurélio Wander Bastos para os próximos sócios honorários, a serem homenageados

pelo CONPEDI no XIX Congresso Nacional.

b) Aprovaram que a Diretoria nomeie uma Comissão para estabelecer os critérios para o

SELO CONPEDI de Editoras, acatando sugestão do Fórum de Editores.

c) Foram informados da indicação dos representantes discentes Rogério Montiiro.

Barbosa e como suplente Felipe Magalhães Bambirra, conforme previsão estatutár

para compor a Diretoria do CONPEDI.

d) Aprovaram a alteração do endereço da sede social. O Presidente e o Secretário

Executivo informam que o novo endereço social passará a ser no Centro de Ciências

Jurídicas, sala 217, Campus Universitário da Universidade Federal de Santa Catarina-

UFSC, Florianópolis, Santa Catarina o que foi aprovado por unanimidade pelos

presentes;
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e) Aprovaram como indicativos para realização dos próximos encontros do CONPEDI,

sendo que Programas das seguintes cidades já entraram em contato preliminar com a

Diretoria: Piracibaca (UNlMEP), para o XX Encontro Nacional do CONPEDI (primeiro

semestre de 2011) e o Vitória (UFES), para o XX Congresso Nacional (segundo

semestre de 2011); também já houve contato de Programas das seguintes cidades:

Caxias do Sul, Uberlândia, Goiânia, Curitiba e Rio de Janeiro.

f) Debateram a possibilidade do professor do quadro permanente submeter até dois

trabalhos por Programa a que estiver vinculado. Após franquear a palavra e amplo

debate, Por maioria, está mantida a regra atual de possibilidade de envio de até dois

trabalhos por cada pessoa.

Por fim, o Sr. Presidente fez uso da palavra e com o apoio dos presentes agradeceu todo

empenho dos envolvidos na organização do evento e franqueou a palavra a quem dela

quisesse fazer uso, que sem mais nenhuma manifestação, deu-se por encerrada a

reunião. Nada mais tendo a constar, vai a presente ata lavrada por mim, Eneá de Stutz e

Almeida - secretária ad hoc - e assinada pela Diretoria do CONPEDI.
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